

我市召开创建全国文明城市人文环境建设工作推进会

本报讯(记者 黄慧慧)8月18日,市委宣传部牵头召开创建全国文明城市人文环境建设工作推进会。市创文办、人文环境建设重点责任单位负责同志参加会议。

会议指出,安康市创建全国文明城市工作推进以来,人文环境工作组迅速行动,制定行动计划,成立工作专班,召开专题会议,定期会商研判,及时对标补短,积极打造健康向上的人文环境,各项工作取得了一定成效。在肯定成绩的同时,也要看到差距和问题,切实做到认识再提高,责任再明确,措施再加力,确保各自承担的创文任务出亮点、有实效。

会议要求,要进一步明确创建任务,列出清单,压实责任,建立台账,倒排工期,扎实推进,推动人文环境建设各项工作全面达标。要扎实开展文明创建活动,积

市生态环境局推动纪律教育学习宣传月活动走深走实

本报讯(通讯员 王朝华)纪律教育学习宣传月活动启动以来,市生态环境局紧扣“严守纪律规矩 加强作风建设”主线,精心谋划,迅速行动,全面推动纪律教育学习宣传月活动走深走实。

在深入学习贯彻中增强行动自觉。该局通过“安康生态环境大讲堂”、党组理论中心组学习、支部“三会一课”、个人自学等方式,组织全系统党员干部重温党纪党规,深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述等,不断增强遵规守纪的思想自觉和行动自觉。局机关和直属单位组织观看了《金融反腐正风纪》专题片,每名党员干部撰写了心得体会。

在丰富载体中强化教育实

石泉农村公益电影放映助力乡村振兴

本报讯(通讯员 屈孝康)石泉县农村公益电影服务站自成立以来,始终坚持服务基层、服务民众,积极配合政府的中心工作,宣传党的惠民政策,传递正能量,让广大群众尽享文化惠民工程成果,不断提升群众文化生活的满意度和幸福感,助力乡村振兴。

近年来,该站充分利用公益电影宣传阵地,先后开展了“庆祝中华人民共和国成立七十周年爱国主义电影展映”“庆祝中国共产党成立一百周年优秀影片展映暨‘看电影学党史’主题活动”“迎接党的二十大优秀影片展映”等系列主题电影放映活动,弘扬主旋律、传播正能量,大力唱响新时代“光影颂歌”。同时,积极配合相关部门进行法律法规、疫情防控、交通安全、防洪抗旱等宣传,不断做实做活“公益电影+”,充分发挥

平利“督查+巡察”推进涉水领域专项治理

本报讯(通讯员 洪应静)“县水务公司自查了哪些问题,是否虚假整改、敷衍整改?”近日,平利县纪委监委主要领导深入涉水单位督导检查专项治理工作推进落实情况,发现问题现场反馈、一线督办。

专项治理开展以来,平利县纪委监委牵头抓总,制发了《平利县涉水领域腐败问题专项治理工作实施方案》,成立领导小组,明确目标任务、责任分工、重点任务、方法步骤及工作要求,加强统筹“室组”监督力量,成立专项督查组,采取明察暗访、实地核查相结合的方式巡回开展监督检查,着力

紫阳开展适龄残疾儿童入学评估

本报讯(通讯员 储茂银 彭召伍)连日来,紫阳县积极开展适龄残疾儿童入学评估工作。

该县教体科技局联合县残联、紫阳县阳光学校等部门组成专家组,按照“零拒绝,全接纳”的要求,通过到村入户、查阅资料,与家长交流、与儿童互动等方

积极开展精神文明教育实践活动、各类节日主题活动、群众性主题宣传、志愿服务实践活动,在全社会营造浓厚创文氛围。要切实履行行业主管责任,严格按照点位测评标准,督促指导行业系统创文工作落地落实,确保基层基础点位对标达标。要防范化解舆情风险,强化“底线意识”,深入开展大走访、大排查,筑牢风险防护网,坚决杜绝负面清单扣分事项发生。要进一步完善统筹推进、定期调度、检查评估等工作机制,共同推动人文环境建设工作高质量、助力全国文明城市创建年度测评取得好成绩。

会上,人文环境建设重点责任单位简要汇报了工作推进情况和全面达标措施。市创文办负责同志围绕当前创文新形势新要求,就进一步推进人文环境建设作了重点指导。

效。在该局网站与政务新媒体平台开设“纪律教育学习宣传月”专栏;定期组织传达违纪违法典型案例通报,紧紧围绕“五个一”活动,精心安排部署全系统纪律教育学习宣传月工作,坚持把纪律教育宣传月活动与生态环境保护工作提升相结合,做到统筹推进、整体推进、互相促进、深度融合。

在以考促学中铭记党纪党规。要求全体干部参加“陕西纪检监察”微信公众号“全省纪律教育学习宣传月党规党纪知识测试”栏目的在线知识测试,引导全体党员干部、干部及所有行使公权力的公职人员参与学习测试,积极营造浓厚的学习氛围。

市领导深入包联社区推进创文工作

本报讯(记者 陆青波 通讯员 李祖明 罗楠)8月17日至19日,市委常委、常务副市长高晶华,市政协副主席柯玉富分别到东关社区、大北街社区、富家河社区调研指导创文工作。

8月19日,市委常委、常务副市长高晶华邀请全国创文专家深入汉滨区老城办东关社区、大北街社区督促创文工作并开展模拟测验。市政府办、市创文办、市区两级包联部门负责人参加。

工作组采取重点检查和随机抽查的方式,分别对丁字街、东正街、北正街、潘家坝、农商银行家属院、兴家巷、汉剧新村、府苑小区等创文重点点位进行踏查,详验氛围营造、环境卫生、日常管理、车辆停放及“四包”等工作落实情况,尤其是创文专家对照国家创建标准,逐条逐项核查,指出薄弱环节和突出问题,明确整改要求。

高晶华在交办问题时强调,本次模拟测验重在点面一体、实战演练,查漏补缺、常态提升,推动各项创建措施落小落稳。市区包联部门和街道社区要珍惜指导,掌握要领,对标对表,巩固提升,做到服务要见人,问题要见底,管理要见效,成效要见好,确保首创告捷、一战的

建全国文明城市贡献力量。要围绕包联村实际情况,解决实际困难,着力巩固拓展脱贫成果,壮大特色产业。要聚焦主责主业,紧盯年度目标任务,查漏补缺、全力以赴,以时不我待的紧迫感扎实推进各项工作落地见效。

会议要求,全体干部要提高政治站位,强化思想认识,深刻理解“疫情要防住,经济要稳住,发展要安全”的总体要求,切实把思想和行动统一到省、市、县全会精神上来,充分发挥好办公室辅政、协调、督查、保障等职能作用。

会议强调,全体干部要“学在前”,把学习好、宣传好、贯彻落实好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,准确把握工作方向、重点任务和各项要求。要“谋在前”,主动站在全县的高度谋划思考政府工作,当好参谋助手,搞好统筹协调,进一步提升“三办”“三服务”综合质量和水平。要“干在前”,各项工作要做到熟记于心、信手拈来,做好“上传下达”“承前启后”,多补位、勿缺位、不越位,营造良好的工作氛围。要“走在前”,持之以恒抓好作风建设,大力弘扬“马上就办、真抓实干”的优良作风,创先争优、树牢精品意识,不断提升工作效率和服务水平。

到政治过硬、能力过硬、作风过硬,用实际言行维护审计形象、用审计结果展现审计权威,有效助力全市实现“三确保两争优”目标,为加快建设西北生态经济强市、聚力建设幸福安康贡献审计力量。

(通讯员 李正治)

市红十字会

8月16日,市红十字会召开专题会议,传达学习市委五届三次全会精神,研究落实举措。

会议强调,全体党员、干部要全面领会全会精神,结合工作实际,在学中干、干中学,迅速推动此次全会精神在全市红十字会系统贯彻落实。

会议要求,全体党员、干部要将思想和行动统一到贯彻落实全会精神上来,在奋力实现“三确保两争优”中贡献红十字力量。要强化思想认识,坚持问题导向,驰而不息推动作风建设,把“勤快严实精细廉”作风落实在工作岗位上,体现在履责全过程。要围绕中心大局,结合自身实际,做好防灾减灾、救护培训宣传普及等工作,为安康创

以一域之彩为全市增荣。

8月17日,市政协副主席柯玉富到包联的安康高新区富家河社区督导检查创文工作。

柯玉富详细查看了富家河社区环境卫生治理、车辆规范停放、创文氛围营造等情况,现场研究解决相关问题。

柯玉富强调,要加快补齐短板弱项,严格对照创文测评体系和新版操作手册,全面排查社区基础设施、公共服务等方面存在的薄弱环节和突出问题,逐条逐项整改提升,分门别类补短强弱,确保不留死角、不留欠账。要坚持“面子”“里

贯彻落实全委会精神 奋力实现“三确保两争优”

市审计局

近日,市审计局召开党组(扩大)会议,传达学习市委五届三次全会精神,研究贯彻落实意见。

会议要求,要高点站位深化思想认识,全体干部职工要抓紧学习不放松,结合市委十四届二次全会精神学习,原原本本读原文、深学细研悟原理,全面系统深入抓好市委五届三次全会精神的学习领会,使之切实成为指导实践、推动工作的强大思想动能。要抓紧行动体现审计担当,对标市委五届三次全会要求,找准审计服务全市高质量发展切入点、着力点,担当作为、精准发力,以高水平审计推动市委、市政府各项决策部署落地落地,增强创新意识,把村财审计、效能审计等创新成果扩大,再总结、再提炼,力争推广到更大范围,勇于“钻”工作,发扬实干精神,持续进行理念更新、认识革新、方法创新,拓展新的创新领域,推动审计工作实现新突破、新作为。要顶格执行强化作风保障,全会作出的安排部署、提出的具体要求、定下的目标任务,审计系统及干部职工要无条件顶格执行,争做推动全会精神落地的引领者、践行者;打铁还需自身硬,做

建全国文明城市贡献力量。要围绕包联村实际情况,解决实际困难,着力巩固拓展脱贫成果,壮大特色产业。要聚焦主责主业,紧盯年度目标任务,查漏补缺、全力以赴,以时不我待的紧迫感扎实推进各项工作落地见效。

会议要求,全体干部要提高政治站位,强化思想认识,深刻理解“疫情要防住,经济要稳住,发展要安全”的总体要求,切实把思想和行动统一到省、市、县全会精神上来,充分发挥好办公室辅政、协调、督查、保障等职能作用。

会议强调,全体干部要“学在前”,把学习好、宣传好、贯彻落实好全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,准确把握工作方向、重点任务和各项要求。要“谋在前”,主动站在全县的高度谋划思考政府工作,当好参谋助手,搞好统筹协调,进一步提升“三办”“三服务”综合质量和水平。要“干在前”,各项工作要做到熟记于心、信手拈来,做好“上传下达”“承前启后”,多补位、勿缺位、不越位,营造良好的工作氛围。要“走在前”,持之以恒抓好作风建设,大力弘扬“马上就办、真抓实干”的优良作风,创先争优、树牢精品意识,不断提升工作效率和服务水平。

广电网络安康分公司

8月17日,广电网络安康分公司召开党委中心组(扩大)会议,传达学习市委五届三次全会精神。

会议强调,市县两级公司要结合省委十四届二次全会精神学习,全面系统深入抓好市委五届三次全会精神的学习领会,使之切实成为指导实践、推动工作的强大思想动能。要抓好年度经营任务的落实,把迎接保障宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,对安全播出等各项安全工作梳理细化,查漏补缺,确保万无一失。要把作风建设摆在突出位置,提高工作效率。要落实全面从严治党、从严治企,使公司党风廉政建设和高质量发展再上新台阶。

(通讯员 杨雯)

宁陕县政府办

8月15日,宁陕县政府办召开全

队、不奢侈浪费、不大吵大闹、不乱涂乱画……

家长是孩子模仿的对象,孩子是家长的一面镜子,只有全体市民都在意识上觉醒,在内心中重视,在行动上实践,美丽安康才能更文明。让我们从现在做起,从小事做起,将文明言行牢记心中,用实际行动助力安康创建全国文明城市。

市民话创文

旅游文明记于心 践于行

张莹

生活在一座文明的城市,何其幸也。文明,对内展现的是个人的道德素质,对外则关乎一个社会的文明程度,关乎一座城市的整体形象。

安康是一个生态环境优良、宜居宜业宜游的城市,旅游产业的快速发展,让“旅游文明”这一老生常谈的话题频频出现。

古人云:“不以善小而不为。”展现文明形象,其实很多时候就是表现在举手投足之间、表现在细微之处,从小入手、以小见大。我们经常听到一些文明旅游宣传语:除了脚印的痕迹什么也别留下,除了美丽的照片什么也别带走;手下留情、足下留青;“痰吐”得体,从我做起……“重安全,讲礼仪;不喧哗,杜陋习;守良俗,明事理;爱环境,护古迹;文明行,最得体”,这10句30字短语成为中国公民文明旅游公约。

从这些内容可以看出,培养根植于内心对道德的崇敬和对自然的敬畏、养成良好的生活习惯、规范不文明言行,其实没有那么难。在于我们是否愿意用心去记牢每一句话,是否愿意在日常中将小事不“小视”,多走几步垃圾入桶、不攀折花木、不践踏草坪、不污言秽语、不随地吐痰、不拥挤插



8月20日,汉滨区档案史志馆联合区城管执法分局、区创文办和第三方专家对所包联的安火路社区沿街占道经营、出店经营、乱停乱放等违法行为开展专项治理行动。

蔡俊波 摄